
Александар Вучић:  Нисам чуо да ЕУ и САД граде центар у Пониквама - нека ме обавесте, када се то догоди ; Не знам да ли је Ана Брнабић дала транскрипт интервјуа руском амбасадору
петак, 07 јул 2017 13:01

Председник Србије Александар Вучић изјавио је данас да није чуо да ће Европска унија
и САД на аеродрому Поникве код Ужица градити Центар за ванредне ситуације који ће
бити пандан руском у Нишу, и подсетио да САД у Србији већ имају базу "Бондстил", на
Косову.

  

  

"О томе питајте уреднике листа Данас (који је то објавио), они знају боље него ја, ако
они кажу тако ... Нисам чуо да ће се то десити, ...да су добили дозволе. Зато, нека ме
обавесте, када се то догоди", рекао је Вучић новинарима у Скупштини Србије, упитан о
писању листа Данас да ЕУ и САД намеравају да граде хуманитарни центар на
Пониквама.

  

Након уручивања официрских сабљи најбољим официрима у 60. класи Генералштабног
усавршавања, Вучић је додао да САД на Косову имају своју базу у Србији, иако је нису
питале за сагласност.
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"Америка има своју базу у Србији, у Бондстилу. Сви су добро дошли али ми желимо свој
центар. Ми смо војно неутрални и желимо своје снаге. Нисмо били питани када је
градјена та база.... то је био резултат не могу га назвати поразом, ако вас неког гадја са
11.000 метара, ... и то кукавички спроводите у дело, а тај неко нема могућност да се
брани и ....доведете му војску", рекао је Вучић.

  

Вучић је додао да Србија не може да реагује на то, и захвалио америчким војницима на
сарадњи.

  

"Желимо да наша војска буде јака и гранат безбедности, да наша војска буде окосница
слободе, мира и безбедности Србије", рекао је председник и додао да "остаје да се види
да ли ће га неко сменити због таквог става" јер "многи нису поклоници слободе и
независности Србије".

  

Вучић је рекао и да је "увек волео да држи страну моралу и части, а не сили".

  

Према наводима листа Данас, Европска унија планира да уложи новац у изградњу
хуманитарног центра на Аеродрому Поникве код Ужица. Саговорници листа из
дипломатских извора су рекли да би Центар за ванредне ситуације на Аеродрому
Поникве требало да буде пандан Руско-српском центру на аеродрому код Ниша.
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  „Не знам за транскрипт, имам апсолутно поверење у Ану Брнабић“  Вучић је рекао је да не зна да ли је премијерка Србије Ану Брнабић дала транскриптинтервјуа агенцији Блумберг руском амбасадору.  Он је додао да има апсолутно поверење у Брнабићеву.  Важно је да ствари не стављамо под тепих.  „Не знам да ли је ко давао било какве транскрипте. Нити ме то занима. Ја знам шта Анамисли, знам шта жели. Знам на каквом путу се налази Србија и уверен сам да ће таквуполитику влада Србије водити. Постоји већина у влади и у Скупштини Србије“, казао јеон новинарима и додао да се Србија налази на европском путу.  Он је рекао да није случајно бирао и одабрао Ану Брнабић и да зна да је озбиљна иодговорна жена.  (Бета, Спутњик)  
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